Beste ouders, verzorgers en patiënten,
Met dit bericht willen wij u informeren over een belangrijke wijziging binnen onze praktijk. Wij hebben ons lange tijd ingezet om alle zorg onder één dak te behouden, maar door een tekort aan gespecialiseerd personeel en de toenemende administratieve druk is dit voor ons helaas niet langer haalbaar. Daarom hebben wij, tot onze grote spijt, moeten besluiten te stoppen met het aanbieden van orthodontische behandelingen binnen onze eigen praktijk.
Het goede nieuws is dat de afdeling orthodontie wordt overgedragen aan Ortho Delfzijl. Onze vertrouwde orthodontist Herman Verbeek gaat met u mee, waardoor uw behandeling gewoon kan worden voortgezet door dezelfde behandelaar, volgens het bestaande behandelplan en de reeds met u afgesproken begroting.
De nieuwe praktijk bevindt zich slechts op 2 km afstand van onze locatie. Bovendien blijft er een nauwe samenwerking en goede communicatie tussen onze tandartspraktijk en Ortho Delfzijl, zodat de kwaliteit en continuïteit van uw zorg volledig gewaarborgd blijven.
Wij begrijpen dat een verandering soms vragen kan oproepen. Mocht u liever kiezen voor een andere orthodontiepraktijk, laat ons dat gerust weten door te reageren op deze e-mail. Wij zorgen er dan voor dat uw dossier wordt overgedragen naar de praktijk van uw keuze. Ontvangen wij geen bericht van u, dan sturen wij uw orthodontisch dossier automatisch naar Ortho Delfzijl en loopt uw behandeling daar zonder onderbreking verder.
Wij hebben ons uiterste best gedaan om de overgang zo soepel mogelijk te laten verlopen. Alles blijft zoveel mogelijk hetzelfde, zelfs uw vertrouwde orthodontist, zodat alleen de locatie verandert. Mocht u vragen hebben of aanvullende informatie wensen, neem dan gerust contact met ons op. Voor nieuwe afspraken mag u contact opnemen met Ortho Delfzijl, zie onderstaande contactgegevens.
Wij danken u voor uw vertrouwen in ons en uw begrip voor de situatie en hopen dat u met een gerust hart uw behandeling voortzet bij Ortho Delfzijl.
Met vriendelijke groet, 
Tandartspraktijk Eemsmond 

Contactgegevens Ortho Delfzijl:
Adres: Uitwierderweg 98, 9933GX Delfzijl
Telefoon: 0596-630158 
E-mail: info@ortho-delfzijl.nl
Website: www.ortho-delfzijl.nl

